

平成20年6月12日

株 主 各 位

東京都江東区有明三丁目1番地25  
**アルゼ株式会社**  
代表取締役社長 余 語 邦 彦

「第35期定時株主総会招集ご通知添付書類」の35期報告書（4頁・14頁・15頁）におきまして、一部修正事項がございましたので、以下の通り、修正させていただきます。

訂正箇所（下線は訂正部分）

■35期報告書

1. 4頁 (1) 当連結会計年度の事業の状況 ①事業の経過及び成果

【訂正前】

【当社グループの売上高内訳】

単位：百万円

事業別名称	第35期 平成19年度	第34期 平成18年度	増減額	増減率 (%)
パチスロ・パチンコ事業	66,000	30,808	35,192	114.2%
不動産事業	205	1,022	△ 817	△ 79.9%
ゲーム機器事業	4,448	2,553	1,895	74.2%
その他の事業	1,479	1,196	283	23.7%
合計	72,133	35,580	36,553	102.7%

【訂正後】

【当社グループの売上高内訳】

単位：百万円

事業別名称	第35期 平成19年度	第34期 平成18年度	増減額	増減率 (%)
パチスロ・パチンコ事業	66,000	30,808	35,192	114.2%
不動産事業	205	1,022	△ 817	△ 79.9%
ゲーム機器事業	4,448	2,553	1,895	74.2%
その他の事業	1,479	1,196	283	23.7%
合計	72,133	35,580	36,553	102.7%

(注) 上記、当社グループの売上高内訳については、セグメント間の取引を相殺消去しております。

2. 14頁 (2) 新株予約権等の状況 ①当期末における  
当社役員の新株予約権の保有状況

【訂正前】発行決議日

平成19年1月26日 平成19年12月10日

【訂正後】発行決議日

平成19年1月19日 平成19年11月22日

3. 15頁 ②当期中に当社従業員及び子会社の取締役に  
対し交付した新株予約権の状況

【訂正前】発行決議日 平成19年12月10日

【訂正後】発行決議日 平成19年11月22日

以 上